1-bit-Speicher




Zustandsmenge S={s0,s1}

O

Eingabemenge E={o.c,\}

S

Ausgabemenge A={"..."."...".A}

Zustand

Eingabe

Ausgabe

sO (offen)

o (6ftnen)

'wird geschlossen'

sl (geschlossen)

¢ (schlieflen)

'wird geoftnet'

A (leer)

A (leer)




Zustandsubergange

Aktueller Zustand | Eingabe | Folgezustand Ausgabe
s0 0 s0 A

s0 sl

s0

s s(0) 'wird geoffnet’
sl C

sl A




n-bit-Speicher

Anzahl Bit

Anzahl Zustande | Binarnotation Zustande

2 0 1

4 00 01 10

11

n

0000 0000
0000 0001
0000 0010
0000 0011
0000 0100

\ J
Y

1 Byte
= 8 Bit = 2° (=256) Zustande




Maldeinheiten fur Speicherplatz

1 Kilobyte (KB) = 1.024 (= 2") Byte
1 Megabyte (MB) = 1.024 Kilobyte = 2% Byte
1 Gigabyte (GB) = 1.024 Megabyte = 2% Byte
1 Terabyte (TB) = 1.024 Gigabyte = 2% Byte
1 Petabyte (PB) = 1.024 Terabyte = 2% Byte

1 Exabyte (EB) = 1.024 Petabyte = 2% Byte
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